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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизироваЕную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 110 кВ кАкбулакскшI)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньrх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированнiш информационно-измерительнiш коммерческого rIета

электроэнергии АVlИС КУЭ ЕНЭС ПС ll0 кВ кАкбулакская> (далее по тексту-
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ преднЕ}значена для измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи по.тryченной информации.
Поrryченные данные и результаты измерений могуг использоваться дJuI коммерческих
расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС l10 кВ кАкбупакская>
оАо кФСк ЕЭС).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зЕlN{еняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укЕванные в табпице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
оIIеDапии пDи

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7,| Ща .Ща

3. Поверка измеритепьньгх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

,7.з
Ща .Ща

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньтх трансформаторов тока

7.7 Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7,8 Ща Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 ,Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7,|0 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикап{и поверки, указанными в описtlниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в
соответствии с ПР 50,2,0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по дtlнному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изlпrившим докр{ент кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укшанным документом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее прtlво работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньrх трансформаторов напряжения,
входящrх в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕrлом, имеющим cTzDK работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докуIuент <<Методика вьшолнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укiванным документом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь

удостоверение, подтверждtlющее право работы на ycтaнoвKilx свыше 1000 В с группой по

Jllb п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапzвон измерений от минус 40 до пJIюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

) Вольтамперфазометр, диапtвон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп tI,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,1.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетtмка с ТН в соответствии с утвержденным документом
<<Методика вьшолнения измерений падения напряжения в пинии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксппуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикап{и системы
7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр J',lb 27008-04) 7.10

П р uM е ч а нu е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyzttx ocHo*Hblx u вспо]чtоzаmельньIх среdсmв поверкu
с меmролоzuческu]уru харакmерuсmuксl]чru, обеспечuваюu|лlлtu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изгIившим
докр{ент <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с уке}анным докр{ентом. Измерение проводят не
меЕее двух специЕIлистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
прчtво работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2,007.0, ГОСТ I2.2.00'l.З, кПравилами техники безопасности при
экспJIуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-O1б (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы И

счетчики, изложеЕные в их руководствtIх по эксплуатации.
4.2 Эта_гlонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование допжны соответствовать требованиям ГОСТ 12,2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост |2.2.00,1.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксrrлуатации,
нормировilнным в технической докуlчлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Щпя проведения поверки представJIяют следующую докуIuентацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов,

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнzlлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условияМ

экспJryатации за интервtIл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверитепеЙ И

персонЕrла энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчикоВ

электроэнергии, УСПД; по рtвмещению эталонов, отключению в необходимьD( случаJIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасносТи

поверочньIх работ в соответствии с действующими правилillvlи и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( документах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зЕвемлению, должны быть надежно

зiвемлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру зшемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.

входящих в ИК, и
внеочередной поверке);
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измеритепьньD( компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рЕвмещение измерительньD( компонентов, прilвильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчик.lп{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докуrиентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
ИСПОЛЬЗОВЕlННЬD( ИЗМеРИТеЛЬНЬD( КОМПОНеНТОВ ТИПiltчI И ЗаВОДСКИМ НОМеРаN{, УКZВ€tННЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньIх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нttличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компоЕентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков эпектрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительIIьD( компонентов или свидетельств, срок действия которьш близок к
окончанию, даltьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательноЙ коробке. Проверяют нzlпичие докуI!{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючени;I счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докр{ентов или Еарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемап4,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтil},Iперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается усrrешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кЕrлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуЕIльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нчlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильностЬ
подсоединения УСП.Щ.

7,4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового прогрil},Iмного обеспечения.
Проверка сtIитается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlп,lмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пilмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрtll\,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открьпь каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп,rмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционировttнного доступа. Для этого запускают на выполнение прогрЕllчlму сбора
данньж и в поле (шароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не ршрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньtх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную заrrlиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружilют
операционную систему и запускzlют программу. Проверку считilют успешной, если полlпrено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нztпичие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtulичие докуIuентов энергосбытовьrх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньtх и вторичных обмоток ТН. При отсрствии таких
докуIuентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIюченI4я
первичньж и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньtх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 О/о от Uцglц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopaJI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся шмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеaо uнmервсlла меэюdу поверксtt lu cucmeшbl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельнымuц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанноzо Bblule условuя 0ля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные й програrrлмного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2
Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>>

Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

цифровой идентификатор По D23 з ED63 9з7 027 47 7 69A45DE8E67B 5 7Е
,Щругие идентификационные данные, если
имеются



лист Jф 7
всего листов 8

2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmны74 пуmем, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчным облtоmкам
u з ме рumе льных mр ан с ф о рлл аm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нчIлиtме докр{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньtх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньIх цепей ТТ, которirя должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинzlльными вторичными Еагрузкilп,Iи

l; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; 1,5; 1,75; 3,75 и
З,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuлпечанltя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслtt

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюtце?о uнmервала л,tеuсdу поверкамu сuсmеJйы. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlмtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
выulе условuя dля ТТ.

2 rЩопускаеmся моulносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1] uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкаJч,

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линпи связи меяцу вторичной обмоткой ТН
п счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

угвержденному докр{енту <<Методика выполнения измерений падениrI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О% от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuлпечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паOенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала л|еэtсdу поверкамu cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm положumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm вьtполненuе

указанноео Bblule mре бованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlлr пуmем, еслu uзвесmньt парсttч|еmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюulеzо черв лuнuю свжu,

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимaющие сигнаJIы спугниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с
пок.ваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд Дt1."; (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные програtvrмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив собьrгия,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд AtzM (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетtIиков и ИВК как разность поправок: Ддt: Atz - Дtl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .



.ппФ }I9 8

всего rшстов 8

7.10 Прверка отФтgгвшr ошпбок ввформlцшопцого обмепа
Операшя щrоверкя отс}тствия ошибок ивформалиовкого обмеяа пр€JryсматрЕsает

эксперЕмеЕтаJIьпое подтвержцеяие вдентичности числовой пзмерFгеJтьIIой Еtформаrшrr в
счетilикltх электIrЕ.lеской эЕерг}rи (исходrая информация), и памяти цеЕIра,]ьЕого серв€ра.

В момеЕг цюверкв все техвические ср€дства, входящrе в прверяемьй ИК, доJýqlы
бьгь вь,почевr.

7.10.1 1{а сервере системы распечатьiвают значеЕия актпвпой lt реакrиваоf,
элекФшческой эцергпц, зарсгsстрцрованцые с 30-ти мlлтупrьпr иЕI€рвалом:в полные
прешесrвующе шlю прверки суп<я по всем ИК. Проверлот IIаJIцIше даttлiы)(,
соотвgгствующ< каждому 30-ти мия)пному ивтерваrry времеЕи, Прlryск д2ЕFьц ае
допускается за Есключепrем сJryqаев, когда этот пропуск бьUI обуслов,lеlt отключевием Ик
llлЕ ycтpaBeEEbIM отказом какого-либо компонеята спстемы,

7.10.2 Распечатьтвают х<рна,r собьгплй счетtIЕка ll УСПД r отмечают момеsты
нар}шеЕия связи междa язмерительньIми компоЕеятzlми системы, Проверяют coxpattвocTb
измерrгельвой информашл в памяти УСПfl и сервере системы Еа тех rlET€pBaJIztx врем9виl в
течеЕI{е которого была парушева свrзь.

7,10.3 Распечатывают rra сервере прфиь паrрузки за полЕые сугкц,
преществующпе дяю поверкя. Используя переносЕой комIъютерl сltцтывают через
оптопоlтг профи-ш Еалр}зки за те же сугки, храпящйся в памяти счетrtика, РазJищiе
значеffi акIшЕой (реакгввной) мощllости, храцящейся в l]aмraМ сч9тrrцка (с учегом
коффичпегюв траrформации измеритеrьвых трансформаюрв) и базе дапвых
цеЕтрatJIьЕою сервера Ее должно превышать дв)D( единиц младшего разряда )пттенliого
зllачеЕltя.

7.10.4 Рекомевд/егся вместе с провсркой по п.7.10.3 сJIиqать покllз{tцЕя счстLlЁка по
акпiввой tt р€акгЕвЕой злекtрпч€скоfi энсргии строго в коще по,тучаса (9аса) ! срitвЕпватъ с
дацЕымп, зарегsgтрирмllцыми в сервере сtлстемы дIя того же момеЕта вр€меЕи. Дrr rтого
вЕзуаJIьЕо Е,м с помоцью переltосного компьtотера черсз оггопорг счптымют покlцаниrt
счетrIЕка по а(тllввоЙ ц реакгиввой элекФической энергЕп Е сравЕиваOт уг!l даннъ!е (с

рсгом коффпrщекгов трмсформачии ltзмерительlrьц трапсформаторв), с аохазацltями
зарспrстрирвашдш в сервере системы. Расхожде!tие Ее доrl)кно превышать .ше едиЕицы
младдего разряда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осЕованйц поло)l(ЕтеJъных результатов по пуЕктам раздела 7 выllисыаают

сввдетельство о поверке АИИС КУЭ в соответствии с ПР 50,2,006. В приложевии к
свидсrельству }тазывают перчсвъ ИК.

8.2 При отрпчательвых результатах поверки, АИИС КУЭ призпается Еегодной к
даJьнсfuей эксIlлуатации и Еа нее вьцают извецение о непригодЕости в соответствиц с
ПР 50,2.006 с }тазаFЕем цричЕЕ.

ФБУ (Рост€ст-Москва))
Заv. Ilачаrьцпка цеггра Ns 500 Р. В. Деев


